ثانوية سلطاني السنوسي- الحشم-                                                                            السنة الدراسية: 2013-2014     المستـــــــــوى: 2 أ ف                                                                                         المــــــــــــــدة: 1 ساعــــة 
إختبار الثلاثي الأول فـــي العلوم الفيزيائية

التمــــــــــــــــرين ـ1ـ (7.5 ن)                  
                      أجب بصحيح أو خطأ أمام العبارات الآتية مع تصحيح الخاطئة منها:
1) ينتج عن التحليل الكهربائي للماء ثنائي الأكسجين وثنائي أكسيد الكربون.
2) أول مركب عضوي تم اصطناعه هو اليوريا.
3) ترجع تسمية المركبات العضوية إلى مصدرها الطبيعي الحيواني أو النباتي.
4) في التحول الكيميائي تكون كتلة المتفاعلات لا تساوي كتلة النواتج.
5) كانت أعمال السيميائيين تهدف لتحويل المعادن الرخيصة إلى النحاس.

التمــــــــــــــــرين ـ2ـ (7.5 ن)
                       وازن معادلات التفاعل الكيميائي الآتية:





التمــــــــــــــــرين ـ3ـ (5 ن)
                        أحسب الكتل المولية الجزيئية للأفراد الكيميائية الآتية:


	

	

	

	

	العنصـــــــر الكيميـــــائــــي

	35,5
	16
	12
	1
	
الكتلة المولية الذرية 


  تعـطـــــــــى:


ـــ بالتـوفيــق والنجـــــاح ـــ
المستـــــــــوى: 2 أ ف                                                                                        السنة الدراسية: 2013-2014         
تصحيح إختبار الثلاثي الأول فـــي العلوم الفيزيائية
 المحتــــــــــــــــــــــــــوى                                                                                                              العلامـــة
حل التمــــــــــــــــرين ـ1ـ (7.5 ن)                  
1) ينتج عن التحليل الكهربائي للماء ثنائي الأكسجين وثنائي أكسيد الكربون ( خطأ )                               0,5 ن
ينتج عن التحليل الكهربائي للماء ثنائي الأكسجين وثنائي الهيدروجين                                                 1 ن
2) أول مركب عضوي تم اصطناعه هو اليوريا ( صحيح )                                                                 1 ن
3) ترجع تسمية المركبات العضوية إلى مصدرها الطبيعي الحيواني أو النباتي ( صحيح )                          1 ن
4) في التحول الكيميائي تكون كتلة المتفاعلات لا تساوي كتلة النواتج ( خطأ )                                      0,5 ن
في التحول الكيميائي تكون كتلة المتفاعلات  مساوية لكتلة النواتج                                                    1 ن
5) كانت أعمال السيميائيين تهدف لتحويل المعادن الرخيصة إلى النحاس ( خطأ )                                   0,5 ن
كانت أعمال السيميائيين تهدف لتحويل المعادن الرخيصة إلى الذهب                                                 1 ن

حل التمــــــــــــــــرين ـ2ـ (7.5 ن)
                       موازنة معادلات التفاعل الكيميائي:                                                                              1,5 ن
                                                                        1,5 ن
                                                                                                                                                1,5 ن
                                                                                                                                                1,5 ن
                                                                                                                                                1,5 ن

حل التمــــــــــــــــرين ـ3ـ (5 ن)
                        حساب الكتل المولية الجزيئية للأفراد الكيميائية:                           
                                                                                                                                                 1 ن
                                                                                                                                                 1 ن
                                                                                                                                                 1 ن
                                                                                                                                                 1 ن
                                                                                                                                                 1 ن
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